



Для немедленной публикации: 24.06.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА ДНИ 25–26 ИЮНЯ ВЫХОДНЫМИ СВОБОДНОЙ РЫБАЛКИ В ШТАТЕ НЬЮ-ЙОРК

Губернатор призвала жителей штата Нью-Йорк вместе с друзьями и родными отправиться к воде, чтобы получить удовольствие от рыбалки

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила дни 25 и 26 июня выходными свободной рыбалки в штате Нью-Йорк. Это мероприятие входит в число шести дней свободной рыбалки, которые штат объявляет каждый год для популяризации рыбалки, информирования о замечательных возможностях рыбалки в штате Нью-Йорк и знакомства новичков с рыбной ловлей.

«Дни бесплатной рыбалки дают прекрасную возможность всем жителям штата Нью-Йорк от Бруклина до Буффало впервые попробовать рыбалку, а для опытных рыбаков это повод расчехлить удочки и отправиться на природу, — **сказала губернатор Хокул.** — Штат Нью-Йорк предлагает необыкновенные возможности для рыбной ловли, и я призываю жителей штата Нью-Йорк в эти выходные отправиться к воде вместе с родными и друзьями и посетить одно из замечательных рыболовных мест нашего штата».

Начальник Департамента охраны окружающей среды штата Нью-Йорк (New York State Department of Environmental Conservation, DEC) Бэзил Сеггос (Basil Seggos): «Время для этих выходных свободной рыбалки, которые приходятся на конец учебного года и начало лета, выбрано как нельзя лучше. Дни свободной рыбалки в штате Нью-Йорк — это прекрасный повод, чтобы выехать на природу и забросить удочку для всех, кто хочет еще раз порыбачить или помочь друзьям и родным впервые попробовать рыбалку».

Начинающие рыбаки могут воспользоваться [Руководством по пресноводной рыбалке для начинающих | FISH NY \(I FISH NY Beginners' Guide to Freshwater Fishing\)](#), в котором рассказывается об основах рыбалки, в том числе об оснастке удочки, определении клева, понимании правил рыболовства и многом другом. Интересная интерактивная версия этого руководства, состоящая из серии видеороликов, опубликована на [YouTube-канале DEC](#). Если вы планируете выезд

на рыбалку, хорошим источником информации для вас станут веб-страницы DEC [Рыболовные места \(Places to Fish\)](#).

Остальные дни свободной рыбалки в 2022 году будут объявлены в Национальный день охоты и рыболовства (24 сентября) и День ветеранов (11 ноября). В эти специальные дни свободной рыбалки жителям и гостям штата Нью-Йорк разрешается рыбачить бесплатно, без лицензии на ловлю рыбы. Участникам Дня свободной рыбалки следует помнить о том, что, хотя в этот период времени наличие лицензии на рыбалку не требуется, все остальные правила рыбной ловли остаются в силе. Подробнее о правилах рыбной ловли см. на сайте <https://www.dec.ny.gov/outdoor/7917.html>.

DEC также предлагает бесплатное обучение рыбной ловле в течение года. Участники не только получают удовольствие от рыбалки, но и учатся определять рыб и узнают о рыболовных снастях и методах рыбной ловли, управлении рыбной ловлей, рыболовной этике, водной экологии и многом другом. Во время этих занятий лицензия на пресноводную рыбалку или регистрация в реестре любительского морского рыболовства не требуются, но все остальные правила рыбной ловли в штате остаются в силе. Список учебных курсов по рыбной ловле см. на сайте <https://www.dec.ny.gov/outdoor/27123.html>

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418